

Katasztrófaelhárítás felsőfokon

MÉLYBEN ÉS A LEVEGŐBEN

A Magyar Polgári Védelmi Szövetség megyei elnöksége, a Megyei Polgárvédelmi Parancsnokság és Megyaszó község önkormányzata a harango-di napok alkalmából tegnap rendezte meg Megyaszón a polgári védelem napját. A félnapos tanácskozás után a polgári védelem speciális, alpinista csoportja tartott látványos bemutatót az érdeklődőknek.

A megbeszélésen részt vettek a polgári védelem hivatásos és nem hivatásos szakemberei, városok és községek polgármesterei, agrárszövetkezetek vezetői és magángazdaságok tulajdonosai.

– Nemrégiben fogadták el az új polgári védelmi törvényt – tájékoztatta az érdeklődőket Csiba Károly, PV alezredes, B.-A.-Z. megye polgári védelmi parancsnoka. Minden embernek alkotmányos joga van a biztonsághoz, azonban a katasztrófahelyzeteket csak társadalmi összefogással lehet megoldani, s ezek összehangolását a jövőben a közigazgatás látja majd el. Megyei szinten a katasztrófavédelmet a közgyűlés el-



A katasztrófaelhárítási gyakorlaton a polgári védelem speciális, alpinista csoportja a mélyben és a levegőben is egyaránt jeleskedett.

nőke fogja össze, települési szinten pedig az adott önkormányzat polgármestere foglalkozik majd a polgárok védelmének kérdésével. Régebben is hasonló volt a helyzet, csak akkor nem létezett még önkormányzati önállóság.

A tanácskozáson megvitatták még a mezőgazdaság, valamint a mezőgazdasági magánporta polgári védelmének megszervezését és bemutatták a PV korszerű védelmi eszközeit, műszereit.

Arról pedig, hogy mennyire felkészült a polgári védelem állománya, két katasztrófaelhárító bemutatón bizonyosodhatott meg a közönség.

(v)

VÉDŐSZOLGÁLAT BIZTOSÍTJA A RENDET

Üzletsor a Búza tér alatt

Aki ritkán közlekedik Miskolcon a Búza téri aluljáróban, most meglepetéssel tapasztalhatja: az egykoron pirosozók, alkalmi árusok tanyájaként számon tartott helyből mára a város kedves színtoltja lett. Köszönhető mindez két tanárember, Anga Béla és Galát Zsolt ötletének, és a szó szoros értelmében kétkézi munkájának. Az ünnepélyes átadást tegnap tartották meg, melyen jelen volt Fejér István, Miskolc város alpolgármestere is.

A Kós Károly Építőipari Szakközépiskola pedagógusainak még tavasszal született az az elhatározásuk, hogy üzleti alapon oldják meg a Miskolc egyik szegényfoltjának tartott Búza téri aluljáró ügyét. Fejér István alpolgármester a kezdetektől fogva támogatta az ötletet. Terveit dolgoztak ki a megvalósításra, megalkotották a Pro-Result Kft.-t és megnyerték az önkormányzat által kiírt hasznosítási és üzemeltetési pályázatot. Ezzel egy időben egy másik tervet is készítették a Vörösmarty aluljáróra is, ahol a PHARE segítségét kérték. Egy inkubációs aluljáróra gondoltak, ahol a kezdő vállalkozók kaphattak volna helyet. Bár nem utasították el pályázatukat, de forráshiány miatt kérték őket, hogy egy későbbi időpontban nyújtsák be azt újra. A Búza téri aluljáró átalakítása 4,5 millió forintba került. Nyolc üzlethelyiség kapott itt helyet, köztük cipő-



Teljesen újjászületett a Búza téri aluljáró. Tisztaság, biztonság és üzletek várják az arra járókat.

bolt, illatszer- és dohánykereskedés, keleti tárgyak boltja, papír- és szalvétamintabolt. A rendet és a biztonságot éjjel-nappali védőszolgálat biztosítja. Az üzemelte-

tők jó kapcsolatot alakítottak ki a piacon járőröző rendőrökkel, de érintkezésbe léptek a polgárőrséggel is.

ma-

Folyt. köv...

A KECSKETE IBŐL

Politikai hír

Hírek röviden